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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL​
REALIZADA EM 11 DE MAIO 2026 

 

1. DATA, HORA E LOCAL: Realizada no dia 11 do mês de maio de 2026, às 17:00 horas, de modo 

exclusivamente digital. 

 

2. CONVOCAÇÃO E PRESENÇA: Dispensada a convocação, nos termos do parágrafo único do 

artigo 33 do estatuto social da Companhia (“Estatuto Social”), tendo em vista a presença da 

totalidade dos membros do Conselho Fiscal da Companhia. 

 

3. MESA: Assumiu a presidência dos trabalhos o Sr. Philipe de Castro Oliveira, Presidente, que 

indicou a Sra. Stephanie Cristine Nodari de Oliveira como Secretária. 

 

4. ORDEM DO DIA: Reuniram-se os membros do Conselho Fiscal da Companhia para deliberar 

a respeito das seguintes matérias: (i) apreciar as Informações Trimestrais (“ITR”) da Companhia 

referentes ao 1º trimestre de 2026; (ii) eleger o Presidente do Conselho Fiscal da Companhia. 

 

5. DELIBERAÇÕES: Instalada a reunião e, após a discussão das matérias constantes da Ordem 

do Dia, bem como a análise dos documentos apresentados, os membros do Conselho Fiscal, no 

exercício de suas atribuições legais e estatutárias, deliberaram, por unanimidade de votos e 

sem reservas e/ou ressalvas, o que segue:  

 

5.1. Examinar as Informações Trimestrais (“ITR”) da Companhia referentes ao 1º trimestre de 

2026 e, com base na análise dos documentos apresentados, bem como nos esclarecimentos 

prestados pela Administração, pelo Comitê de Auditoria e pela PricewaterhouseCoopers 

Auditores Independentes Ltda. (“PwC”), emitir parecer favorável, nos termos do Anexo I, 

recomendando ao Conselho de Administração a aprovação dos referidos resultados.  

 

5.2. Aprovar a nomeação do Sr. Philipe Castro de Oliveira como Presidente do Conselho Fiscal 

da Companhia, com mandato até a Assembleia Geral Ordinária da Companhia, a ser realizada 

em 2027.  

 

6. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente deu por encerrada a 

reunião, da qual se lavrou a presente ata, que, lida e achada conforme, foi assinada por todos 

os presentes. Mesa: Philipe de Castro Oliveira – Presidente; e Stephanie Cristine Nodari de 

Oliveira – Secretária. Conselheiros Presentes: Philipe Castro de Oliveira, Mauro de Matos 

Damasio e Rafael Lemos Senem de Oliveira. 

 

São Bernardo do Campo/SP, 11 de maio de 2026. 

 



 

 

                                       [Confere com a original lavrada em livro próprio.] 

 

 
________________________________ 

Philipe de Castro Oliveira 

Presidente 

  _____________________________ 
 Stephanie Cristine Nodari de Oliveira 
                          Secretária 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

MÉLIUZ S.A. 

CNPJ/ME n° 14.110.585/0001-07 

NIRE 35.300.616.316 

 

ANEXO I​
​

PARECER DO CONSELHO FISCAL DA COMPANHIA 

 

O Conselho Fiscal da Méliuz S.A. (“Méliuz” ou “Companhia”), no exercício de suas atribuições 

legais e estatutárias, tomou conhecimento e analisou as Informações Trimestrais (“ITR”)  da 

Companhia referentes ao 1º trimestre de 2026. 

Com base na análise dos documentos apresentados, bem como nos esclarecimentos prestados 

pela Administração, pelo Comitê de Auditoria e pela PricewaterhouseCoopers Auditores 

Independentes Ltda. (“PwC”), este Conselho manifesta-se favoravelmente e recomenda ao 

Conselho de Administração a aprovação das referidas Informações Trimestrais.  

 

[Confere com a original lavrada em livro próprio.] 

 

 

________________________________ 
Philipe de Castro Oliveira 

Presidente 
 

 


